

U Puli, 09. prosinca 2016.

Rješenjem (Prilog 1) Ministarstva financija Republike Hrvatske **KLASA: UP/I-460-02/16-01/798, URBROJ: 513-07-21-01/16-3** od 08. prosinca 2016. odobravaju se pravila nagradne igre **FIESTA „UŠTEDI I OSVOJI!“** (Prilog 2) te se predmetna Pravila objavljuju u elektroničkim medijima radi njihove primjene.

Za UTE d.o.o.



UTE d.o.o.
Pula, Flaciusova 1

dipl. ing. Kristijan Ivančić, direktor



FIESTA – Families Intelligent Energy Saving Targeted Action (Promicanje inteligentnih energetske ušteda u obiteljima)

PRAVILA NAGRADNE IGRE U SKLOPU PROJEKTA FIESTA „Uštedi i osvoji!“

1. UVOD

Grad Pula je partner europskog projekta FIESTA (FAMILIES INTELLIGENT ENERGY SAVING TARGETED ACTION – PROMICANJE INTELIGENTNIH ENERGETSKIH UŠTEDA U OBITELJIMA, www.fiesta-audit.eu) financiranog u sklopu EU programa Intelligent Energy Europe, koji omogućava financiranje i realizaciju energetske savjetovanja i besplatnih energetske pregleda (audita) obiteljima koje žele pokrenuti inicijative o štednji energije u vlastitim kućanstvima.

Za poticanje ove aktivnosti među obiteljima koja imaju prebivalište u općini/gradu sudioniku programa, projekt predviđa organiziranje 2 kruga nagradne igre koja će se odvijati u različitim trenucima pod pokroviteljstvom svake općine/grada.

Za potrebe organizacije i provedbe nagradne igre u sklopu projekta FIESTA „Uštedi i osvoji!“ Grad Pula angažira poslovni subjekt Uljanik TESU elektronika – UTE d.o.o. iz Pule. Ova pravila nagradne igre FIESTA „Uštedi i osvoji!“ sačinjena su u skladu s PRAVILNIKOM O PRIREĐIVANJU NAGRADNIH IGARA Ministarstva financija Republike Hrvatske objavljenom u NN 8/2010 od 15.01.2010.

2. POKRETAČ I PRIREĐIVAČ NAGRADNE IGRE

Grad Pula sa sjedištem na adresi 52100 Pula, Forum 1 pokretač je ove inicijative, a poslovni subjekt odgovoran za realizaciju nagradne igre u koordinaciji s predstavnicima Grada je **priređivač nagradne igre: Uljanik TESU elektronika – UTE d.o.o. sa sjedištem na adresi 52100 Pula, Flaciusova 1, OIB: 10563743608**, zastupan po odgovornoj osobi – direktoru.

3. SVRHA PRIREĐIVANJA NAGRADNE IGRE

Svrha priređivanja nagradne igre je poticanje aktivnosti energetske savjetovanja i besplatnih energetske pregleda (audita) među obiteljima koja imaju prebivalište u općini/gradu sudioniku programa s ciljem postizanja uštede energije u njihovim kućanstvima i zajednici općenito.

4. TRAJANJE, POSTUPAK PRIREĐIVANJA, PROVOĐENJA I IZVLAČENJA NAGRADNE IGRE

U nagradnoj igri sudjeluje ukupno 500 nagradnih listića koje Grad Pula putem svojih djelatnika dodjeljuje sudionicima energetske savjetovanja i radionica te besplatnih energetske pregleda (audita) kako je to opisano u točki 5 ovih Pravila.



Priredivač nagradne igre organizira 2 kruga nagradne igre FIESTA“Uštedi i osvoji!” koji će se odvijati sukcesivno:

1) prvi krug - podjela nagradnih listića u trajanju od 15. prosinca 2016. do 22. prosinca 2016. s izvlačenjem dobitnih listića dana 23. prosinca 2016.

2) drugi krug - podjela nagradnih listića u trajanju od 01. siječnja 2017. do 28. veljače 2017. s izvlačenjem dobitnih listića dana 01. ožujka 2017.

Budući da će se izvlačenje održati nakon podjele dovoljnog broja listića, ne postoji mogućnost (propisana Pravilnikom o priređivanju nagradnih igara Ministarstva financija RH, članak 6, alineja 3, točka 11) izvlačenja nagrada ako se u igru uključi manje sudionika od broja nagrada koje su predviđene nagradnim fondom.

Datum izvlačenja bit će objavljeni na web stranicama i na svim drugim komunikacijskim kanalima na raspolaganju energetske info pulta Grada, kao i web stranici priredivača nagradne igre.

5. PROSTORNI DJELOKRUG I KORISNICI INICIJATIVE, UVJETI ZA SUDJELOVANJE U NAGRADNOJ IGRI

Pravo sudjelovanja u nagradnoj igri imaju punoljetne fizičke osobe sa prebivalištem u Gradu Puli koje će besplatno dobiti nagradne listiće ako budu sudjelovali na sljedećim aktivnostima organizirane u sklopu projekta FIESTA:

- Energetski audit sa energetske info pulta FIESTA u njihovom kućanstvu
- Analiza rezultata energetskih audita u kućanstvima
- Energetska savjetovanja i edukativne radionice za zainteresiranu javnost
- Edukativne radionice FIESTA u školama.

Povodom edukativnih radionica FIESTA organizirane u školama roditelju ili staratelju učenika/ce - sudioniku edukativne radionice bit će isporučen jedan listić nagradne igre FIESTA.

Iz nagradne igre isključeni su djelatnici i njihovi članovi obitelji priredivača nagradne igre, energetski savjetnici Grada Pule za pružanje energetskih usluga i njihovi članovi obitelji te djelatnici energetske info pulta Grada Pule i članovi njihovih obitelji.

Sudionici koji su osvojili nagradu u prvom izvlačenju neće moći sudjelovati u drugom izvlačenju.

6. NAČIN DJELOVANJA I MEHANIZAM NAGRADNE IGRE, NAČIN I ROK ZA PODIZANJE NAGRADA

Tiskano je ukupno 500 nagradnih listića (u dva primjerka) od rednog br. 001 do rednog br. 500 koje treba sveukupno podijeliti tijekom 2 kruga nagradne igre.

Za svako izvlačenje isključivo će se uzeti u obzir listići (označeni rednim brojem) nagradne igre podijeljeni prilikom energetskih audita i ostalih gore navedenih aktivnosti te na energetske info pulte FIESTA do zadnjeg dana prije izvlačenja.

U prostorijama priredivača nagradne igre, uz prisutnost gradskog službenika postavit će se bubanj za izvlačenje listića. Predstavnik priredivača nagradne igre će izvlačiti nagradne listiće a komisija će bilježiti redni broj izvučenog listića.

Izvučeni broj listića odgovara broju nagrada (10), po redoslijedu važnosti (prva nagrada bit će dodijeljena prvom izvučenom broju, druga nagrada drugom broju i tako dalje).

Prilikom postupka izvlačenja bit će sastavljen zapisniku koji će sadržavati popis izvučenih listića a zapisnik će biti na raspolaganju na web stranicama projekta FIESTA (www.fiesta-audit.eu), na WEB stranici Grada, na web stranici priređivača nagradne igre te na energetske info pultu FIESTA.

Priređivač nagradne igre će u pisanom obliku obavijestiti dobitnike o dobivenoj nagradi u roku osam dana od dana izvlačenja dobitnika nagrada. Sudionici nagradne igre čiji je listić izvučen u nagradnom izvlačenju nagradu podižu u roku 30 dana u prostorijama priređivača nagradne igre uz predodjenje valjanog osobnog dokumenta te primjerka svog nagradnog listića čiji broj mora odgovarati broju izvučenog nagradnog listića.

U slučaju nepreuzimanja nagrada u roku od 30 dana od datuma objave, nagrade će biti prodane na javnom natječaju, a sredstva ostvarena prodajom uplatiti u državni proračun u roku od 90 dana od dana isteka roka za podizanje nagrada.

7. NAGRADNI FOND

Ukupna vrijednost fonda nagrada iznosi 30.000,00 kuna (PDV uključen). Nagradni fond se sastoji od ukupno 20 nagrada, za svako izvlačenje dodijelit će se 10 nagrada. Popis nagrada biti će objavljen na stranicama projekta FIESTA (www.fiesta-audit.eu).

Organizator će obavijestiti dobitnike nagradne igre pismenim putem, a popis svih dobitnika bit će objavljen i na stranicama projekta FIESTA (<http://www.fiesta-audit.eu/en/>), na web stranici Grada Pule (<http://www.pula.hr/>), energetske pulta (<http://edic.pulapola.eu/hr/>) i priređivača nagradne igre (<http://www.ute.hr/>).

8. POPIS NAGRADA

Ukupni fond nagradne igre iznosi 30.000,00 kuna (PDV uključen) i sastoji se od 20 nagrada:

Prva nagrada u svakom izvlačenju je električni bicikl – vrijednost 8.272,00 kn (PDV uključen); ukupno $8.272,00 \text{ kn} * 2 = 16.544,00 \text{ kn}$

Druga nagrada u svakom izvlačenju je perilica rublja energetske klase A+++ – vrijednost 3.720,00 kn (PDV uključen); ukupno $3.720,00 \text{ kn} * 2 = 7.440,00 \text{ kn}$

Utješne nagrade su setovi energetske učinkovitih LED žarulja – ukupno 16 setova pojedinačne cijene 376,00 kn (PDV uključen) = 6.016,00 kn (PDV uključen), pri čemu će se u prvom izvlačenju dodijeliti 8 setova i u drugom izvlačenju 8 setova.

9. PROMJENE PRAVILNIKA, UVJETI PREKIDA, STAVLJANJA U MIROVANJE ILI OTKAZA NAGRADNE IGRE

Priređivač nagradne igre prema pisanom nalogu pokretača inicijative u svakom trenutku zadržava pravo na promjenu sadržaja ovih pravila u cijelosti ili djelomično u odnosu na nove zahtjeve projekta iz opravdanih razloga i u iznimnim okolnostima, uz odobrenje Ministarstva financija. U slučaju potrebe izmjenjena pravila, ista će se objaviti na isti način kao i ova pravila.

Također, prema pisanom nalogu pokretača inicijative u priređivač nagradne igre u svakom trenutku zadržava pravo prekid, stavljanje u mirovanje ili otkaz nagradne igre u slučaju da nastupe opravdani razlozi i iznimne okolnosti vezane uz provedbu nagradne igre a o čemu će pravodobno izvijestiti Ministarstvo financija kao nadležno tijelo.



10. STUPANJE NA SNAGU PRAVILA, NADLEŽNOST OPĆINSKOG SUDA

Ova pravila stupanju na snagu danom njihovih odobrenja od strane Ministarstva financija Republike Hrvatske.

U slučaju spora između priređivača i sudionika nagradne igre ustvrđuje se nadležnost Općinskog suda u Puli.

U Puli, dana 28. studenog 2016.

Za priređivača nagradne igre: Uljanik TESU elektronika – UTE d.o.o.

Kristijan Ivančić direktor

M.P.

UTE d.o.o.
Pula, Flaciusova 1

